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ZAPISNIK 

s 24. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Biser Lastova, 

održane 17. veljače 2023. godine, s početkom u 13:00 sati,  

u prostorijama Općine Lastovo 

NAZOČNI ČLANOVI VIJEĆA: Antonia Frlan, Stefanie Milka Čihoratić, Tea Škratulja, 

Antonela Hropić 

ODSUTNI ČLANOVI VIJEĆA: Toni Grgurević (opravdano) 

OSTALI NAZOČNI: Tarita Mašković, ravnateljica 

Predsjednica Antonia Frlan otvorila je sjednicu i pozdravila nazočne.  

Predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da su na sjednici nazočna četiri člana i da Upravno 

vijeće može pravovaljano odlučivati te je predložila sljedeći izmjenjeni 

 

D N E V N I   R E D: 

 

1. Zapisnik s 23. sjednice Upravnog vijeća 

2. Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Biser Lastova 

3. Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg 

vrtića Biser Lastova 

4. Odluka o sporazumnom prestanku radnog odnosa – kuharica/spremačica 

5. Razno 

 

 

Predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje prijedlog Dnevnog reda.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da je jednoglasno (sa 

četiri glasa „za“) usvojen dnevni red. 

 

AD 1. ZAPISNIK S 23. SJEDNICE UPRAVNOG VIJEĆA 

 

Kako nije bilo rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Zapisnik s 23. 

sjednice Upravnog vijeća. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila je da se Zapisnik s 23. 

sjednice Upravnog vijeća jednoglasno (sa  četiri glasa „za“) usvaja. 

 

AD 2. STATUTARNA ODLUKA O IZMJENAMA I DOPUNAMA STATUTA 

DJEČJEG VRTIĆA BISER LASTOVA 

 

Antonia Frlan: Na prošloj sjednici Upravnog vijeća doneseni su prijedlozi izmjene Statuta 

koje su dostavljene Općinskom vijeću na prethodnu suglasnost. Općinsko vijeće je dalo 

suglasnost te se sada donose izmjene Statuta u skladu sa zakonskim odredbama.  
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Kako nije bilo rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Odluku o 

izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića Biser Lastova.  

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila da se jednoglasno (sa  

četiri glasa „za“) donosi 

 

Statutarna odluka o izmjenama i dopunama Statuta Dječjeg vrtića biser Lastova 

(u prilogu). 

 

AD 3. PRAVILNIK O IZMJENI PRAVILNIKA O UNUTARNJEM USTROJSTVU I 

NAČINU RADA DJEČJEG VRTIĆA BISER LASTOVA 

 

Antonia Frlan: U Pravilniku je izmijenjen dio koji se odnosi na radno mjesto kuharice i 

spremačice koji se odvajaju na način da je kuharica zaposlena na 6 h dnevno, a spremačica 

ostaje na 4 sata dnevno.  Ovako je odlučeno na prijedlog ravnateljice koja tvrdi da jedna 

osoba ne može u okviru 8 radnih sati odraditi i jedan i drugi posao. Po ovakvome prijedlogu 

potrebne su dvije osobe za obavljanje ovih poslova. Sukladno odredbama zakona i Statuta, 

Općinska načelnica dala je prethodnu suglasnost. 

 

Ravnateljica Tarita Mašković je pojasnila prijedlog na način da će se zbog spremanja dva 

konkretnija veća obroka za djecu trebati uložiti dodatno vrijeme od strane kuharice koja onda 

nema vremena za obavljanje poslova čišćenja, a dio poslova koji bi trebali biti u domeni 

spremačice (čišćenje stolova iza obroka, pospremanje krevetića i sl.) su do sada odrađivali 

odgojitelji koji bi za to vrijeme trebali biti sa djecom. 

 

Nakon kratke rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Pravilnik o izmjeni 

Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića Biser Lastova. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan utvrdila da se jednoglasno (sa  

četiri glasa „za“) donosi 

 

Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića 

Biser Lastova (u prilogu). 

 

AD 4. ODLUKA O SPORAZUMNOM PRESTANKU RADNOG ODNOSA – 

KUHARICA/SPREMAČICA 

 

Antonia Frlan ukratko iznosi da je Sandra podnijela zahtjev za sporazumni raskid ugovora te 

daje riječ ravnateljici Tariti Mašković da ukratko pojasni situaciju. 

 

Ravnateljica Tarita Mašković je ukratko iznijela problematiku oko ovog slučaja navodeći 

kako su Sandri u više navrata odgojiteljice, a i ona sama pomagali u izvršenju njenih radnih 

obaveza koje nije bila u stanju sama odraditi u zadanom roku. Nije pokazala inicijativu u 

rješavanju problema a došla je u pitanje njena stručnost za obavljanja poslova u kuhinji u 

slučaju djeteta sa intolerancijama i alergijama na hranu što je još veći propust. Komunikacija 

između ravnateljice i djelatnice je bila otežana zbog bahatog i neprofesionalnog stava i 

ponašanja djelatnice te je ravnateljica donijela odluku da nije zadovoljna sa radom djelatnice 

te da bi bilo bolje da se nađe drugi djelatnik. Odluku ravnateljice podržava i Odgojiteljsko 

vijeće. 

 



3 

 

Nakon kraće rasprave, predsjednica Antonia Frlan stavlja na glasovanje Odluku o 

sporazumnom prestanku radnog odnosa – kuharica/spremačica. 

 

Nakon obavljenog glasovanja, predsjednica Antonia Frlan je utvrdila da se jednoglasno (sa  

četiri glasa „za“) donosi 

 

Odluka o sporazumnom prestanku radnog odnosa – kuharica/spremačica  

(u prilogu). 

 

AD 5. RAZNO 

 

Kako nije bilo rasprave, predsjednica Antonia Frlan zaključuje sjednicu u 13:25 sati. 

 

 

 

Prema tonskom zapisu              

zapisnik napisala 

 

        Predsjednica Upravnog vijeća 

Iva Frlan       

        Antonia Frlan, v.r. 

 

 

KLASA: 601-02/22-07/01 

URBROJ: 2145-05-02-23-2 

U Lastovu 17. veljače 2023. godine 

 

 

 

Prilog: 

 

- Statutarna odluka o izmjenama i dopunama statuta dječjeg vrtića biser Lastova 

- Pravilnik o izmjeni Pravilnika o unutarnjem ustrojstvu i načinu rada Dječjeg vrtića 

Biser Lastova 

- Odluka o sporazumnom prestanku radnog odnosa – kuharica/spremačica 

 

 


